	                                                   Вариант 1.
1. Спиши  примеры.  Реши.
3+7=                                                           4+5=
1+9=                                                           8-3+4=
9-9=                                                            10-3+2=
8+2=                                                           5-3=
2. Реши  задачу.
У Оли 5 звёздочек. У Юли на 5 звёздочек больше.  Сколько  звёздочек у Юли?
3. Вставь  пропущенные  знаки (+, - ).
9  3   2=8                            
4. Реши  задачу.
В саду растёт 8 яблонь и 5 груш.  На сколько больше в саду яблонь, чем  груш?

		Вариант  2.
1. Спиши примеры.  Реши.
2+8=                                                                             3+4=
4+6=                                                                             2+5-4=
8-4=                                                                              7-3=
7+3=                                                                             10-2+1=
2. Реши  задачу.
У  Миши  7  флажков.  У  Алёши  на 3 флажка  меньше.  Сколько флажков у Алёши?
3. Вставь  пропущенные  знаки (+,-).
6   3   2=7	
4. Реши  задачу.
На  столе  стоит 7 чашек и 5 тарелок.   На сколько  больше на столе чашек,  чем  тарелок?




